

Holiday Leisure 假日休闲报

2019年
4月29日
星期一

北京天气预报

| | |
|--------------|-----------------|
| 星期一 04/29 | ☁ 多云 23℃ 西南风<3级 |
| 星期二 04/30 | ☁ 多云 13℃ 北风3-4级 |
| 星期三 05/01 | ☀ 晴 24℃ 北风4-5级 |
| | ☀ 晴 14℃ 北风3-4级 |
| | ☀ 晴 27℃ 西南风<3级 |
| | ☀ 晴 13℃ 西南风<3级 |



在我国,民生是为政之要。每年的政府工作报告中,民生问题都是备受关注的热点。

作为国家公益彩票,中国福利彩票在为彩民提供有趣游戏和幸运大奖的同时,其筹集的公益金更是被广泛用于国计民生、社会保障等多项福利事业和公益事业,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,开展了一系列惠民、利民项目,面向老、幼、孤、残和困难群体,提供人性化的救助。在城市,在乡村,在每一个需要帮助的角色,福彩都发挥着它温暖而又坚强的力量。

老年人是福彩关爱的重点群体



在山东,为充分发挥福彩公益金社会效益,助力营造“尊老、爱老、敬老”的良好氛围,经山东省民政厅批准,福彩投入735万元公益金,在莒县建立了首家民营社会养老机构,实现了山东省

莒县社会养老服务整体水平的有效提升。

莒县惠安颐养中心占地100亩,规划建筑面积7万㎡,包含了老年公寓、老年康复护理院、光荣院、社会福利院、文体休闲娱乐、

餐饮后勤保障、社区(居家)养老信息中心、应急保障中心等八个功能区。中心设有综合一级医院,通过参与医保定点,以“医养结合”的方式为老年人带来专业护理。此外,老年人的房间内均配有多功能医疗床、电视机、中央空调及暖气,呼叫系统、集中供氧系统,消防报警和应急报警系统;楼内设有医用电梯,楼道两侧、卫生间均装有安全扶手,监控系统24小时全方位监视,以保障老人的安全,全方位为老人提供服务。

在福彩公益金的支持下,莒县惠安颐养中心不仅硬件设施方面进一步完善,福彩公益的助老精神也在工作人员中得到广泛传播,服务水平不断升级。

福彩助力国家扶贫大计



扶贫是国家大计,福彩公益金作为国家扶贫资金的重要来源,是不可或缺的一分子。多年来,福彩一直坚持公益扶贫的理念,关注困难群体,开展形式多样的扶贫济困公益活动,源源不断地为困难群体送去关爱和温暖。

西藏自治区福彩中心在三八妇女节期间开展了“公益福彩·情暖高原”——“关爱环卫女工、关爱困难家庭女性、关爱单亲妈妈”系列公益活动,走进山南市浪卡子县、昌都市、那曲市班戈县、尼玛县、双湖区驻村点看望慰问了工作在一线的环卫女工、困难家庭的女性和单亲母亲。

活动当天,五十多岁的环卫工卓嘎大姐笑容满面——她收到了1000元慰问金和多功能料理机。卓嘎大姐从事环卫工作十多年,虽然辛苦,但稳定的收入和长期工作积攒的责任心和自豪感,让她对自己的工作充满了热爱。

开展慰问活动同时,自治区民政厅副厅长饶边疆陪同自治区领导走访资助了那曲市班戈县、尼玛县、双湖区75户贫困家庭,给他们送上了节日的问候和共计7.5万元资助金;西藏区福彩中心主任唐慧

同志也带领中心部分员工及一线销售人员去往山南市浪卡子县,向50户贫困、单亲妈妈们送上了节日的问候和共计5万元福彩公益资助金及价值1.4万元的多功能料理机。来自福利彩票一线的销售人员也送上了精心准备的礼品和祝福。

据统计,此次活动共为275名环卫女工以及贫困单亲母亲发放了27.5万元的资助金和价值4.2万元的资助物资,向社会传递了福利彩票公益理念。

多年耕耘,福彩的公益足迹遍布全国各地,福彩公益透射出的温暖阳光正在激励有爱者同行,助力无助者前行。很多人因福彩改写了人生:贫困学子在福彩助学项目的帮扶下,踏入了梦寐以求的“象牙塔”;残疾病人因为福彩助残项目,能够重新拥抱世界;急难群体在福彩爱心的资助下,顺利度过难关……

取之于民,用之于民,公益福彩惠民生。福彩一直带着责任,察民情、解民忧、惠民生,全心全意地帮助群众解决实际困难。这张小小的福利彩票,已成为民政事业、社会公益事业、福利事业发展的重要支撑。

福彩助力残疾人精准康复

在贵州,福彩连续举办8届“福彩爱心助残·健康行”大型公益活动,为部分肢残患者装配假肢等康复辅助器具,以更好地体现党和政府对残疾人的关怀与爱护,帮助伤残人员恢复部分劳动和生活自理能力。该活动先后在安顺、黔东南、毕节、六盘水、黔南、黔西南等市州开展,主要资助

对象为家庭贫困的残疾人、伤残退伍军人、为国家和集体做出突出贡献或个人事迹突出的残疾人,具体而言,包括了为贫困伤残人群配置假肢及辅助器具的“助行工程”、提供救助性康复的“助康工程”和进行听力康复的“福音工程”。

该活动至今共投入福利彩票

票公益金470万元,资助残疾人近1900人,不仅帮助受助者恢复了部分劳动和生活自理能力,也引导了社会对伤残公益事业的关注和支持,让广大残疾人充分享受到了大力发展福利彩票事业所带来的实惠,帮助他们解决实际困难,受到社会各界的高度评价。

福彩让更多孩子感受到家的温暖

多年来,福彩积极关注农村地区困难学子和留守儿童,每年都有专项公益金用于支持留守儿童助学项目,给这些孩子们送去温暖,为他们撑起了一片蓝天。

在甘肃,福彩联合兰州网络广播电视台网络公益《圆梦》行动栏目组共同启动关爱留守儿童助学行动。活动中,甘肃福彩和兰州网络广播电视台工作人员走进兰州市永登县上川镇福彩小学,为当地困难家庭的孩子们送去了1万元公益救助金。

兰州市永登县上川镇福彩小学始建于1947年,1983年定为古山乡中心小学。2004年由甘肃省福彩中心投资100万元在原址重

建。新校舍占地面积17794平方米,主体建筑教学楼为砖混三层结构。为了纪念福彩的资助,学校于2004年更名为永登县上川镇福彩小学。

该校现有教学班6个,教师26人,学生296人,留守儿童83人,建档立卡户13人,特别是地处农村偏远地区,交通不便,经济相对落后,学校大部分学生家庭是因引大入秦工程移民过来的,家庭条件相对困难,学生家长大部分都外出打工赚钱养家糊口,大部分学生属于留守儿童,缺少关爱。

为了让孩子们不在孤单,感受到温暖和关爱,学校想尽一切办法改善办学条件,积极创造良

好的环境,建立留守儿童之家,丰富学校文化活动,但苦于资金缺乏,困难重重。为此,学校于2019年3月初向甘肃福彩发出困难救助申请。就在发出申请后的20天,甘肃福彩中心的工作人员主动和校方取得联系,表示已核实情况,将对学校进行救助,并给学校送去了救助金。

自开展《圆梦》救助活动以来,甘肃福彩先后在省内救助4所农村地区贫困学校约320多名困难家庭和留守学童,为他们送去福彩的关爱,帮助他们度过难关,通过实实在在的实际行动践行着福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。